

ZNOJEMSKÝ

ROVNOST

deník

www.znojenskydenik.cz

Fléda slaví patnáctiny

Znamý brněnský klub dnes navštíví Kapitán Demo

Čtete na str. 10



Pomoc psím důchodcům

Eliška Vafková hledá domov nemocným a opuštěným psům

Čtete na str. 5

Mladí vědí: řemeslo má budoucnost



UKÁZKY. Studenti, mistři odborného výcviku a učitelé z učiliště na Přímnětické připravili i letos mladým zájemcům o studium a učební obory zajímavé prezentace. Foto: Archiv školy

Nabdáku učebních i studijních oborů pro žáky osmých a devátých tříd znojemských škol připravili jako každý rok na na SOU a SOŠ Přímnětická. Budoucí střední škola si tak mohli zkusit na vlastní kůži, čím by chtěli v budoucnu být. Těsně před vánočními prázdninami navštívilo tuto akci zhruba 350 žáků.

Největší škola v okrese Znojmo má v tomto směru zájem o studium opravdu co nabídnout. Obory se zde navíc vždy prezentují zajímavou formou. Ta je založena na praktické i teoretické části.

Žáci tak měli možnost vyzkoušet si od každého něco. Studenti, mistři odborného výcviku a učitelé jim připravili zajímavé úkoly a prezentace.

Slavnostní zahájení proběhlo ve školní tělocvičně. Poté byli žáci rozděleni dle oborů, o které měli největší zájem. Ve foyer se jich pak ujalý hostesky. Těmi byly studentky cestovního ruchu. Nabízely program a dokonce i komentované prohlídky školy.

Velký úspěch měl školní časopis „Tahák z Přímněcky“.

Ten prezentuje rovněž všechny obory, ale především úspěchy studentů v různých soutěžích na poli domácím i mezinárodním.

A co všechno si tedy mohly děti vyzkoušet? Pod vedením barmistů z oboru Hotelnictví a turismu připravili a zdobení lili zase v krájení cibule na čas, připravovali palacinky, flambovali či odhadovali objem tekutin. Devčata nejvíce lákaly obory Kosmetička a Kadeřník. Zde bylo ke zhlédnutí a vyzkoušení například slavnostní líčení, úprava nehtů, vlasů a také masáže.

Orientovat se ve světě bankovníctví a finančnictví si zkusili zájemci o obor Podnikání, obchod a služby. Sílami lůžka na čas, poznávání vůní nebo test z biologie člověka.

To pak byly úkoly z palety oborů Sociální činnost. Vědomostní kvízy, pexeso, prezentace Židé a pracovní listy. Taková byla nabídka pro zájemce o obor Cestovní ruch. V improvizované truhlářské dílně byla pak především pro chlapce připravena poznávací soutěž, museli přiřadit vzorek dřeva k určitému stromu, vy-

zkoušeli si práci s hoblíkem, pilou či dlátem. Ve třídě to bylo čerstvým dřevem. IT si kovanější pak mohli v počítačové učebně pomoci speciálním programem TURBO CAD sestavit i celý výrobek.

V oboru Automechanik si žáci ověřili znalosti dopravního značení komunikací, určovali různé součástky automobilů nebo obdivovali výrobky studentů.

A protože se blíží Vánoce, mohli si tu zájemci koupit i dárky pro své blízké.

Kateřina Kotončová